



ШКІЛЬНИЙ ДЗВІНОК



Випуск № 121 Жовтень, 2019 р.

ЗОШИТ У КЛІТИНКУ

У цьому номері:	
Зошит у клітинку	1
Посвята в козачата	1
Осінній ярмарок	2
«Ми – майбутні чемпіони».	2
Місячник бібліотек	2

У кожного в житті є такі люди, завдяки кому ми починаємо змінюватися, рости морально, розвиватися, удосконалюватися, які вкладають у нас частину власної душі. Ці люди є нашими духовними наставниками, що бажають вказати нам правильний шлях. Вчитель – це одна з тих осіб, що відіграє найбільшу роль у створенні особистості кожного з нас, допомагає нам пізнавати світ день за днем, привчає мислити, аналізувати життєві ситуації.



улюбленим педагогам. 5 жовтня для працівників нашого ліцею відбувся святковий концерт у вигляді літературного кафе. На святі для усіх прозвучали щирі слова подяки, привітання, веселі

пісні та сценки.



Тому щорічно у першу неділю жовтня в Україні відзначають День працівників освіти. Це свято — прекрасний привід висловити вдячність



ПОСВЯТА В КОЗАЧАТА



Напередодні дня українського козацтва, який припадає на Покрову Пресвятої Богородиці, в Купичівському

ліцеї відбулися урочисті збори коша «Веселка», присвячені посвяті учнів 2-го класу у козачата. На святі була присутня уся шкільна родина: учні, вчителі, батьки. Герої свята заспівали українську пісню, вивчили вірші, немов справжні козаки пройшли усі випробування на чолі з учнями 9 класу. Також продемонстрували

свої знання в історії козацтва і запевнили всіх присутніх, що гідні носити почесне звання «козачата».



«Ми – майбутні чемпіони».

Спорт є ефективним засобом фізичного виховання. А фізична культура спрямована на зміцнення здоров'я людини є продовженням творчої активності та життя.



Традиційно, під час осінніх канікул, а саме 31 жовтня на базі комунального опорного закладу «Купичівський ліцей» відбулися окружні змагання «Ми — майбутні чемпіони» для учнів 3-4 класів. У змаганнях взяли участь школярі семи шкіл: Купичів, Новий Двір, Осьмиговичі, Бобли, Обенижі, Свиначин, Озеряни. І кожна команда складалася з шести учасників. Маленькі спортсмени долали естафети у видах: «Садіння картоплі», «Стрибунці», «Фітбол», «Флорбол» та «Фрізбі». Змагання проводилися з метою розвитку у дітей швидкості, спритності, витривалості,

координації рухів, вихованню почуття колективізму, налагодженню товариських стосунків між учнями закладів загальної освіти. В результаті захоплюючої та напруженої боротьби переможця ми стали:



місце – комунальний опорний заклад «Купичівський ліцей»;
II місце – загальноосвітня школа I-II ступенів с. Обенижі;
III місце – загальноосвітня школа I-III ступенів с. Новий Двір.
IV місце – загальноосвітня школа I-III ступенів с. Бобли;
V місце – загальноосвітня школа I ступеня с. Озеряни - філія комунального опорного закладу «Купичівський ліцей»;
VI місце – Загальноосвітня школа I-II ступенів с. Осьмиговичі та Загальноосвітня школа I ступеня с. Свиначин - філії комунального опорного закладу «Купичівський ліцей».
Всі учасники отримали призи від спонсора змагань — голови СВК «Дружба» Камельчука Петра Степановича.

Осінній ярмарок



26 жовтня у нашій школі відбувся осінній ярмарок. Весело, гамірно, яскраво, неймовірно дружно і

діти та їх родини адже на святі пропонувалися лише найсмачніші солодощі, духмяна домашня випічка, апетитні фрукти, страви національної кухні – їм за це окрема подяка. Наймолодшим учням торгувати допомагали батьки. Вони не тільки закликали покупців до своїх ласощів, але й радо купували їх на інших «торгових павільйонах». Ярмарок вдався на славу. Покупці та продавці залишилися задово-

лені. Зароблені гроші класні колективи використовують для втілення своїх планів, цікавих екскурсій та благоустрою класу.



надзвичайно смачно – ось як завжди проходить шкільний ярмарок у Купичівському ліцеї. Участь у цьому заході взяли всі учні ліцею. Постаралися

Фоторепортаж "Місячник бібліотек"

